

欢迎阅读“新济阳数字报刊”
网址: www.xjyszb.cn/
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注
“新济阳微信
公众号”



博纳·城市广场
五福康郡 银座新城 龙城天城 启源中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999 博纳置业

人生当有别 洋房见高下
130-220㎡六层庭院洋房 让生活不时光
81176688

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

“大河韶韵 研学济阳”
吸引游客达万余人

(见三版)

区领导到帮挂扶贫村开展走访慰问

本报讯 6月4日,区人大常委会主任孙良才带领相关部门及帮扶企业负责人,到帮挂扶贫重点村曲堤镇牛王村、田家村开展帮扶走访慰问,并慰问贫困户,为他们送去党的温暖,解决实际问题。

在村委会办公室,孙良才和村第一书记、村主要负责同志进行座谈,详细了解两个村基础设施建设、村集体经济发展、扶贫项目以及群众脱贫等工作进展情况,对两个帮挂村的脱贫攻坚工作给予了肯定,并对下一步的扶贫工作提出了要求。随后,到牛王村王玉新、李端美和田家村田克民、周连香四户贫困户家中进行走访慰问,为他们送上面粉、牛奶和食用油等生活用品。

区政协机关组织开展集中学习

本报讯 6月3日,区政协机关组织开展集中学习。区政协主席任道胜,副主席张学兰、魏长亭,秘书长盛伟,办公室主任王超参加学习。

会上,传达了学习了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,传达了学习了区纪委警示教育月刊第四期、第五期。

山东达沃智慧产业园2月底开工,6月份主体封顶,20余家高科技企业排队入驻 聚力服务保障 再创项目建设“济北速度”

本报讯 5月31日一大早,济北开发区就接到项目负责人打来的电话,“今天山东达沃智慧产业园一期第7栋厂房顺利封顶,预计6月10日全部封顶,比原计划整整提前了2个月!”



3个月建起24栋厂房 超计划节点2个月

还没到达达沃智慧产业园项目现场,就能远远的看见厂房上挂着的红色条幅:庆祝达沃产业25#、26#、28#、29#、37#、41#、44#楼顺利封顶。这是该项目首批完成主体封顶的7栋厂房,接下来的其他厂房将会陆续完成主体封顶,进入新的计划节点。

度最快,马上完成二次结构施工,6月10号就能进行内外装修,这一环节比原计划又提前了2个月。

13家,集中了一批智能终端、互联网、无界零售、科创空间等新业态,达沃智慧产业园负责人米元良说。

曲堤黄瓜价格销量创历史新高

本报讯 进入五月份以来,曲堤镇黄瓜销量和价格创历史同期新高。每天黄瓜销售都在100万元以上,最高销售超过150万斤,往年同期价格每斤0.5元,今年每斤黄瓜价格稳定在1.3元左右。

区领导开展市场安全工作现场检查活动

本报讯 6月4日,副区长白宝强带领区市场监督管理局、区教体局、区商务信息中心等部门主要负责同志检查市场安全工作。

白宝强一行先后察看了济北中学学校食品安全情况、华冠天城大酒店食品安全及电梯安全使用情况、华百置业餐饮单位及电梯安全使用情况,并听取了有关人员的介绍。

市医保局来我区调研

本报讯 6月4日,市医保局调研组来我区调研医保市级统筹工作情况。副区长丁启军陪同调研。

座谈会上,区医疗保障局主要负责同志汇报了区医疗统筹工作具体情况,与会人员就现行基本医保政策、医药费用管理、合理利用医保基金、如何构建“三医联动”格局、目前医保工作推进过程中遇到的问题和瓶颈进行相互交流和讨论。

坚持“缺什么、补什么、干什么、学什么”原则,为学员“量身定制”课程,并采取多种教学方式 我区举办发展村级集体经济示范培训班

本报讯 为提振发展信心、练好发展内力、推动村级集体经济发展壮大,5月27日至31日,我区在肥城市委党校举办发展村级集体经济示范培训班。

素材变为教材,让参训学员通过对标找差,激励干劲,明确工作思路。



坚持以人民为中心
深入开展扫黑除恶专项斗争